

Druckfehler-Berichtigung.

- Seite 98 Zeile 4 von oben statt Erde »Ende«.
- » 122 » 14 » » » Kipik »Lipik«.
- 135 16 vor 240 zu setzen »nächst Punkt« hinter der Zahl fällt *m* weg.
- 161 16 oben nach Flora einzuschalten »verhältnismäßig«.
- 161 4 unten statt **Dermoptera** »**Dermaptera**«.
- 162 16 ♂ »♀«.
- 163 17 oben ist nach und »Zinne« anzufügen.
- 167 19 statt mediteraner »mediterraner«.
- 167 2 » sonndurchglüten »sonndurchglühten«.
- 174 4 unten 1956 }
 175 18 » 1826 }
 178 9 1026 } »1926«.
 179 13 » 1925 }
 180 12 oben 1916 }
 182 7 unten 1929 }
 183 14 « 1937 »1927«.
- 184 nach *Burylypa humeralis* als 8. Zeile von unten einzuschalten
Bassus lactatorius Fbr. var. Thoms. ♂ ♀, ebenda.
- 191 Zeile 9 von unten statt Guru »Gura«.
- 192 » 21 » oben » Fridvaldszky »Frivaldszky«.
- 197 ist über den Titel **Rhopalocera** zu setzen »**Diurna**«.
- 200 Zeile 6, 8, 15 von unten statt *rossi* »*rossii*«.
- 248 » 7 von unten statt Lkp. »Läp.«



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Verhandlungen und Mitteilungen des Siebenbürgischen Vereins für Naturwissenschaften zu Hermannstadt. Fortgesetzt: Mitt.der ArbGem. für Naturwissenschaften Sibiu-Hermannstadt.](#)

Jahr/Year: 1929/1930

Band/Volume: [79-80_1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigung. 308](#)